
 
Das kleine Fire-TV-Stick-Handbuch! 

 
 
Hier nachfolgend die ersten Schritte für die Inbetriebnahme deines neuen Fire TV. 
 

1. Nutze bitte alle im Lieferumfang mitgesendeten Kabel, Netzstecker und 
Verlängerungen. 
 

 
 
 
 

2. Sorge dafür, dass der Stick nicht permanent am Stromnetz ist, das heißt, dass 
der Fire TV bei Nichtnutzung vom Stromnetz genommen werden sollte.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dafür eignet sich eine Steckdose, die abgeschaltet werden kann, oder noch 
besser eine smarte Steckdose. 
 



3. Einrichten der Fernbedienung und des TV-Gerätes. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Einstellung      - Gerätesteuerung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Gerät verwalten      - Fernseher ändern 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klicke auf Fernseher ändern und folge der Installation. 



Sind alle Schritte durchgeführt, ist es geschafft und der Fire TV ist einsatzbereit. 

 

Erklärung zu KODI bzw. XShit und die Smart-IPTV-App 

- KODI- 

Der Kodi ist eine große Mediathek, sie funktioniert wie Amazon Video, Netflix und 

Co. 

Öffne den Kodi und gehe auf Addon, dann klicke auf Xstream oder XShit. Im 

Xstream oder XShit… gehe in die globale Suche und gebe deinen gewünschten 

Titel ein.  

Achte immer darauf, dass der Titel korrekt geschrieben ist, am besten vorher 

googeln, sonst findet der Xstream bzw. XShit nichts. 

 

 

-Smart IPTV APP- 

Hier findest du das TV-Programm. Mit rechts und links auf der runden Taste der 

Fernbedienung schaltest du die Programme hoch und runter. 

Klick in der Mitte und es öffnet sich die große Programmübersicht. Bist du in 

diesem Menü, kannst du auch mit rechts und links die Programme schnell 

durchsuchen. 

Wichtig! Bitte keine Favoritenliste anlegen. 

 

 



 

Wichtige Einstellung für den Router: Diese Einstellung empfiehlt Amazon für eine 

bestmögliche Verbindung. 

Wichtig dabei ist, dass der Fire-TV-Stick im 5-GHz-Netz des Routers läuft! 

Hier ein Beispiel der Einstellung in der Fritzbox. Bei anderen Herstellern ist die 

Menüführung ähnlich. 

 

1.Logge dich in deinem Router ein und gehe auf WLAN. 

 

 

2. Gehe wie beschrieben auf Funkkanal. 



 

 

3. Stelle den Kanal für das 5-GHz-Netz auf Kanal 48. 

Um allen Fragen vorzugreifen! Ja, auch die hier gezeigte Einstellung für den 2,4-

GHz-Kanal kann so eingestellt werden. 

 

 

 

 

 

Nun viel Spaß beim Schauen. Sollten Fragen sein, gerne melden! 

Weitere Informationen auf:  app.hms-mobil.de 



 


